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JUNTA M lJ{.¡;lc IPAL UN IVERSIDA D 
, ,' 

ACTA N° 30 (CORPORACIÓN 2015-2019) 

ACTA DE LA SES ION ORDINARIA DEL PLENO DE LA 


JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD CELEBRADA 

EL DIA 27 SEPTIEMBRE DE 2018 


A LAS 19,00 H. EN EL CENTRO CÍVICO UNIVERSIDAD 


En la Ciudad de Zaragoza, a las 19,00 horas del día 27 de Septiembre de 2018 previa 
convocatoria al efecto se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal 
Universidad del Excmo, Ayuntamiento de Zaragoza, en el aula nO 3 del Centro Cívico 
Universidad, CI Violante de Hungría n° 4, Preside el Pleno, el Concejal Presidente de la 
Junta Municipal Universidad, D, Enrique Collados Mateo, Actúa como secretario el 
Jefe de Unidad de la Junta Municipal, Luis M, Ramón Beltrán, f ' 

Miembros del Pleno asistentes' 
Carmen Pascual Viguera Partido Popular 
Inés Aranda Pérez Partido Popular 
José Manuel Labarta Calderón Partido Popular 
José Antonio Fuertes Viejo Zaragoza en Común 
José Manuel Morales Elipe Zaragoza en Común 
Jesús Sánchez Marquina Ciudadanos 
Leticia Contreras Alegre Ciudadanos 
Pablo Sánchez Díaz A.VV. Agustina Aragón Romareda 
Manuel A Ortiz Sánchez A.VV. Arco Iris Polígono Universidad 
Silvano Cortés Gómez AVV. San Braulio 
Maru Morales Ruberte AVV. La Huerva 

1.- Aprobar, si procede, el acta de la sesión ordinaria de 28 de Junio de 2018, 
Unanimidad 

PRESIDENCIA 
2.- Informar de la creación Mesa de Infancia-Plan de Lucha contra la pobreza infantil. 
Montse García, Técnico de Infancia del Ayuntamiento de Zaragoza informa que uno de 
los puntos del Plan de Lucha contra la pobreza infantil, aprobado por unanimidad por el 
Ayuntamiento en Pleno y elaborado por el Área de Servicios Sociales, es la creación en 
las Juntas de Distrito de una mesa de la Infancia. Explica sus funciones y entiende que 
lo más adecuado es utilizar la Comisión de Educación de la Junta Municipal que ya está 
en funcionamiento, Por ello propone constituir la Mesa de Infancia del Distrito 
Universidad, Serán miembros de la Mesa los miembros de la Comisión de Educación, 
Técnica Municipal de Infancia , Técnicos municipales y Técnicos de otras 
administraciones o Entidades que trabajen el tema de infancia en el Distrito 
Universidad. 
Unanimidad 
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3.-Informe de las gestiones y resoluciones realizadas desde ',el .,ú,ltimo Pleno y 
adopción, en su caso, de acuerdos. .,"'' '-'¡ 

3, 1,- Dar cuenta del escrito remitido a la Sra, Concejala Delegada de Medio Ambiente 
trasladando el acuerdo del Pleno adoptado por mayoría manifestando la oposición a la 
posible instalación de los puestos de venta ambulante en el entorno de la Romareda y de 
las gestiones realizadas en las Comisiones creadas para este asunto. Explica que se 
remitieron a la Sra, Concejala Delegada de Medio Ambiente, el posicionamiento en 
contra de la vuelta del mercado a la Romareda, tanto de las Asociaciones de Vecinos 
como de Comunidades de vecinos, 
El Pleno queda enterado. 

3.2,- Dar cuenta de las resoluciones de concesión de subvenciones a Asociaciones de 
Vecinos, Entidades Ciudadanas, Ampas y Comisión de Fiestas Distrito Universidad año 
2018. 
El Pleno queda enterado. 

3.3.- Dar cuenta de la modificación de la reserva de espacio para autobuses escolares en 
la CI San Juan Bosco, .n° 7 a petición del Colegio Público Recarte-Ornat. (Expdte: 
361.78112018). 
El Pleno queda enterado. 

3.4,- Dar cuenta autorización reserva de espacIO por obras en CI Ventura Lacoma 

(Expdte: 747,084/201 8), 

El Pleno queda enterado. 


3.5 .- Dar cuenta de la autorización para cambio de plaquetas de reserva de carga y 
descarga en C/ Bretón n° 13 (Expdte: 626,233/2018). 
El Pleno queda enterado. 

3,6,- Dar cuenta de reparaciones y reposiciones de cubos de basura en diversas calles 
delDistrito(Expdtes:996.306/20 18-948.9 17/2018-852.74012018-790,0619/2018-777.28 
4/2018-763956/2018-948 .905 /2018-958,25112018-636,678/2018) , 
'El Pleno queda enterado. 

3,7,- Aprobar colaboración con la Agrupación Deportiva Alierta-Augusto-Godoy en la 
realización de la 23 edición del Torneo Fiestas del Pilar, en la utilización del Pabellón 
Municipal César Augusto, de acuerdo con la Ordenanza Fiscal 27.8. También se 
propone la colaboración en la entrega de medallas para la carrera que organiza el 
Colegio Público Eliseo Godoy en el Parque José Antonio Labordeta el día 20 de 
Octubre. 
Unanimidad. 

3.8.- Proponer redactar proyecto renovación de aceras de la CI Latassa, entre Plaza San 
Francisco y Mariano Barbasán y consignar su partida presupuestaria correspondiente. 
Unanimidad. 

3.9,- Dar cuenta de la pregunta en la Comisión de Urbanismo del Ayuntamiento sobre el 
compromiso de la empresa que realizó el parking del Hospital Clínico. El Concejal 
Presidente explica que el Consejero de Urbanismo indicó en la Comisión que el tema 
era de la Consejería de Hacienda. El Concejal Presidente informa que, en su momento, 
tuvo una reunión con el Coordinador del Área de Urbanismo y recogió la 

Junta Mun ic ipal Uni vers idad. el Domingo Mi ra l n° 5 . 50009 Zaragoza. Tfno: 976-721790 

http:17/2018-852.74012018-790,0619/2018-777.28


.( 

docluuentación para interesarse por este asunto, sm que se inform~r;¡ que fuera de 
Hacienda. 
El Pleno queda enterado. 

3.10.- Dar cuenta gestiones para que el edificio de "El Cubo" sea utilizado por servicios 
del Distrito. 
El Pleno queda enterado. 

4.- Informe de los escritos de los Servicios Municipales recibidos en la Junta 
Municipal. 

4.1.- Del Servicio de Movilidad Urbana: Solicitud de informe a la Junta Municipal 

Universidad sobre la solicitud de cambio de sentido del tramo de la CI Viva España 

coincidente con la intersección con la CI Gascón de Gotor. 

El Concejal Presidente propone solicitar informe a Policía Local. 

Unanimidad. 

4.2.- Del Coordinador del Área de Urbanismo sobre petición de arreglo desperfectos del 
Centro Comercial Los Rorchesdel Audiorama. 
El Pleno queda enterado. 

4.3 .- Del Servicio de Distritos resolución concediendo a la entidad Asociación para la 
Lucha contra las enfermedades del riñón Alcer Ebro la renovación de la Declaración de 
interés público municipal. 
El Pleno queda enterado. 

4.4.- Del Servicio de Conservación de Infraestructuras comUlllcan las obras de 
reparación de acera CI Tte. General Quintana Lacacci-Andador Francisco Peirona, 
Reparación paso de peatones de CI Asín y Palacios con Pedro IV, Rebaje bordillos en 
CI Asín y Palacios n° 1, Reparación toma de agua de CI Juan Carlos 1 n° 2, Arreglo 
rotura CI Quintana LacacciIViolante de Hungría, Reparación toma de agua CI Carrera 
del Sábado, 14, Cambio de registro boca de riego en CI Asín y Palacios, 36 y CI Fueros 
.~e Aragón, 16, reparación pavimento calzada, fresado y asfaltado en CI Asín y Palacios, 
reparación fuga de agua en CI Menéndez Pelayo, 24 y 28, reparación de acera en CI 
Luis Vives. 
El Pleno queda enterado. 

4.5.- De Zaragoza Ecociudad, obras de saneamiento en Paseo Ruiseñores entre Calle 
Maestro Estremiana y Calle Santiago Guallar. Comunicación de las obras de 
renovación del colector de la CI Pedro Cerbuna, entre Menéndez Pelayo y Plaza San 
Francisco. 
El Pleno queda enterado. 

4.6.- De Parques y Jardines, informe sobre tratamiento fitosanitario de la plaga de 
arbolado en CI Pedro IV. Informe sobre arreglo del riego de parterre en Plaza de San 
Francisco e informe sobre replantación de árboles en Zona Universidad. 
El Pleno queda enterado. 

4.7.- De la Consejería de Servicios Públicos y Personal información sobre la recogida 
selectiva de residuos y la campaña "Dale al Marrón" . 
El Pleno queda enterado. 
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4,8,- Desde el Consejo de Ciudad, informe de la relación de obras a, ejecutar con cargo 
al presupuesto 2018 correspondientes al proceso de presupuesto.~':participativos en 
Distrito Universidad, Se da cuenta de la reunión de la comisión ae seguimiento de 
presupuestos participativos. Se propone que el remanente de 27.000 euros se utilice para 
algunos de los proyectos aprobados de arbo lado o arreglo de aceras. 
Unanimidad. 

4.9.- Dar cuenta del Acuerdo del Gobierno de Zaragoza de 26 de julio de 2018 por el 
que se delegan competencias en materia de espectáculos públicos y actividades 
recreativas ocasionales y extraordinarias. 
El Pleno queda enterado. 

COMISIONES DE TRABAJO. 
S.- Informe y propuestas, en su caso, de la Coordinadora de Urbanismo. 
5.1.- A petición de Ignacio Saenz Cosculluela solicitud de poda de arbolado y diferentes 
actuaciones en CI Moncasi . . 
Unanimidad. 

5.2.- Informa de las solicitudes realizadas por Jesús Sánchez, Vocal de Ciudadanos 
relati vas a: 
- Rampa de la CI Martín Ruiz Anglada con CI Riva está intransitable 
- En el cauce del Rio Huerva, antes del puente Emperador, se encuentra un árbo l caído 
que ya acumula basura y maleza alrededor del mismo. 
- Solicita explicar la situación actual de los trazados definitivos del proyecto de carrilis 
bici para el Distrito, ya que no fueron elegidos por los ciudadanos en los presupuestos 
participativos. 
El Pleno queda enterado. 

5.3.- La Coordinadora solicita el arreglo y mejora de los juegos infantiles de la Plaza de 
San Francisco. Han retirado juegos rotos que no se han reemplazado. 
El Pleno queda enterado. 

- Los presentes en la reunión manifiestan que no están de acuerdo con la plantación que 
se está realizando en las esquina de la Plaza de San Francisco porque se entiende que no 
corresponde al proyecto que se presentó. 
El Pleno queda enterado. 

- A propuesta de Jesús Sánchez se propone el arreglo del quiosco de la Parque José 
Antonio Labordeta, vallado, techo y programación, ya que se prometió el arreglo y una 
programación acorde con el quiosco una vez arreglado. 
Unanimidad. 

- A propuesta de Inés Aranda solicita reclamar el arreglo de aceras del lado del Colegio 
Basilio Paraíso. 
Unanimidad. 

- Jesús Sánchez propone solicitar información sobre el Bar Flandes y Fabiola, que, 

actualmente, está vandalizado e informa que la persona que lo llevaba se ha jubilado y 

pregunta porqué no ha salido a concurso. 

Se propone solicitar información 

Unanimidad. 
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La Coordinadora comenta del socavón que hay en el paso de cebra ',entre CI Corona de 
Aragón y CI San Juan de la Cruz. Solicita que se arregle. .,~'1 

Unanimidad. 

El representante de la A.VV. Agustina de Aragón presenta escrito a esta Comisión, 
instando al Servicio de Limpieza Pública del Ayuntamiento a limpiar las malas hierbas 
existentes en la CI Condes de Aragón en el tramo entre el número 37 y Vía Hispanidad. 
Unanimidad. 

El representante de la A. Vv. Agustina de Aragón solicita a la Junta que realice las 
gestiones necesarias para subsanar la fuga de agua existente en la CI Asín y Palacios 
esquina con Vía Hispanidad números pares junto al lavadero de coches. 
Unanimidad. 

6.- Informe y propuestas, en su caso, de la Coordinadora de Cultura y Educación. 
I . 

1.- La Coordinadora da cuenta de las actividades que la Junta Municipal Universidad 
tiene previsto organizar o colaborar hasta final de año. 

- Día 9 de Octubre en el Centro de Actividades José María Aguilar: 

Jotas con el grupo Castañuelas de Aragón. Organiza: A. Vv. Arco Iris y Agustina de 

Aragón en colaboración con la Junta Municipal Universidad. 


- Ciclo de Zarzuela "Paseo por la hi storia de nuestro Género Lírico" en el Centro 
Cívico Universidad. 
* Día 21 de Octubre: Primer recital. "Origen y evolución de la Zarzuela" 
* Día 18 de Noviembre: Segundo recital: "El género chico". 
* Día 2 de Diciembre: Tercer recital: "Restauración y declive del Género" 

- Día 28 de Octubre en el Centro Cívico Universidad: Jotas, canto y baile por el Grupo 
"Carisma Aragonés". 

- Ciclo Corazón de Bolero en el Centro Cívico Universidad. Organiza Centro Cívico en 
colaboración con la Junta Municipal Universidad 
* II de Noviembre: "Ángela Cervantes". 
* 25 de Noviembre "Suyai". 

- Ciclo Jazz on Festival, organiza Centro Cívico Universidad en colaboración con la 
Junta Municipal Universidad. ­
* 3 de Noviembre: "Poe Sou Jazz" 
* 4 de Noviembre: "Big Band Theory y The Novus Band" 
* IONoviembre: "Patax Jazz Fusion" 
* lI Noviembre: "Ángela Cervantes" 

- Día 23 de Noviembre en el Centro Cívico Universidad : Presentación teatralizada de 
li bros. Organiza: Asociación Aragonesa de Escritores. Colabora: Junta Municipal 
Universidad. 

- Ciclo Mañanas de Domingo (programación para público familiar). 
* 25 Noviembre. "Vuela pluma Títeres". Espectáculo di 'rigido a niños a partir de 3 años. 
* 9 Diciembre o 23 Diciembre: "Historia de Alad ino". Para niños a partir de 6 años. 
*16 Diciembre. Canciones de titiriteros. Los Titiriteros de Binéfar. Todos los públicos. 
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- Día 22 de Diciembre en el Centro Cívico Universidad. /J' 

Concielto Recital Lírico Internacional: Concierto pedagógico por Djiigü' Gabete, violín 
(España), Takariho Mita, piano (Japón), Natalie Trumm, soprano (Estádos Unidos). 

- Concursos : 
* Escolares de Cuentos y Narraciones. 
* Escolares de Decoración centros escolares. 
* Escolares de Trujetas Navidad. 
* Concurso de escaparatismo para el pequeño comercio del Distrito. 

- La Coordinadora, Inés Aranda informa que se tiene previsto organizar algunas 
actividades en las Residencias con más población de mayores que hay en e l Distrito, 
entre ellas, Orpea. 
El Pleno queda en/erado de la programación 

- Representantes de Residencia Orpea, Casa de Juventud y Casa de Meli-lla informan de 
las actividades que están realizando. 
El Pleno queda enterado 

7.- MOCIÓN 
Jesús Sánchez, portavoz del Partido de la Ciudadanía-Ciudadanos da lectura a la parte 

dispositiva de la moción en el sentido de instar al Gobierno de la Ciudad a redactar en 

el plazo máximo de 6 meses un proyecto que contemple el diseño y la construcción de 

los elementos arquitectónicos, con las máximas garantías en cuanto a accesibilidad, 

sostenibilidad y respecto al medio ambiente y que sean precisos para fac ilitar la 

comunicación entre las dos márgenes del río Huerva en la zona de Moncasi con el 

objetivo de integrar el río en el entorno de la ciudad y recuperar un conjunto de calles 

degradadas en los últimos años. 


Jesús Sánchez, explica que la propuesta está motivada como una de las medidas para 

impulsar la dinamización por tramos en torno al río Huerva . Explica que siguiendo el 

cauce una vez recOlTÍda la zona de Sopesens, existe una brecha en la calle Juan Pablo 

Bonet y la Avda. Goya donde la instalación de una infraestructura al final de la calle 

W!oncasi con la otra orilla del río fomentaría el tránsito de los vecinos ofreciendo la 

oportunidad de convivir con un espacio natural, además de dinamizar un espacio 

facilitando la accesibilidad de la zona entre los vecinos. Esta propuesta también ha sido 

presentada ' en el Ayuntamiento de Zaragoza, Por ello solicita la aprobación de la 

Moción. 


La Portavoz del Partido Popular manifiesta que le parece correcta la propuesta pero 

añadiría algún punto más . Por ello propone una transacción de la moción con el 

siguiente texto: 


El Pleno de la Junta de Distrito Universidad insta al Gobierno de la Ciudad a redactar en 

el plazo máximo de 6 meses un proyecto de diseño y construcción de elementos 

arquitectónicos que faciliten la comunicación entre las márgenes del río Huerva en el 

tramo Avenida Goya-Gran Vía cumpliendo las siguientes premisas: 


1.- Tendrá en cuenta el Plan Director del Río Huerva que integra e l río en la ciudad. 

2.- Garantizará la accesibilidad universal y el respeto al medio ambiente. 

3.- Recuperará las calles del entorno, que actualmente están sometidas a un proceso de 

degradación. 
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4.- Partirá del trabajo realizado por los alumnos de Arquitectura y.',que fue presentado 
por la Jlmta Municipal del Distrito Centro en el Centro de Mayores .MlÍn Entralgo en la 

• , • J ,'

corporaclon antenor. 


El representante de Ciudadanos está de acuerdo con el texto alternativo. 


El Concej al Presidente somete a votación la propuesta. 

Votos a favor: 6 (2 Vocales de Ciudadanos, 3 Vocales Pat1ido Popular y Concejal 

Presidente) 

Votos en contra: Ninguno 

Abstenciones: 2 (Vocales de Z,E,C,) 

Queda aprobada por mayoría. 

RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS MIEMBROS DEL PLENO 

José Manuel MoraleS, Vocal de ZEC pregunta por los planes del AYuñiatniento con los 
antiguos viveros Sopesens. 
El Concejal Presidente explica que mantuvo una reunión con técnicos municipales y le 
informaron que se tenía previsto redactar un proyecto de parque para esa zona, pero un 
parque que no estaría abierto por la noche para evitar actos vandálicos. A fecha de hoy 
el proyecto no se ha recibido, Cuando se reciba lo enviaremos o comunicaremos a los 
miembros del Pleno para que lo conozcan y, en su caso, realicen aportaciones. 

Pablo Sánchez, Presidente de la A.Vv. Agustina de Aragón pregunta: 

- Como está el expediente de iluminación de la CI Condes de Aragón, ya que el 18 de 
Mayo del presente año se aprobó en Comisión y Pleno del Ayuntamiento realizar esta 
actuación. 

- Cómo está la cesión al Ayuntamiento del solar situado en la CI Pedro IV y solicita que 
al menos se limpie. 
El Concejal Presidente señala que recabará información sobre la iluminación de CI 
Condes de Aragón y respecto al solar desde Urbanismo han informado que está 
'pendiente de que la propietaria envíe una documentación, Se so licitará la limpieza del 
solar. 

De acuerdo con el art. 26.5 del vigente Reglatnento de Órganos Territoriales y de 
Participación Ciudadana, una vez finalizada la sesión, el Presidente abrirá un turno de 
RUEGOS y PREGUNTAS AL PÚBLICO asistente no siendo objeto de reflejo en el 
acta, 

y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 21,15 horas, de la que se 
extiende la presente acta que finna el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal 
Ur¡jversidad, Enrique Collados Mateo. 

LC, Zaragoza, 27 Septiembre 20 18 
--" - 0,.. 

~--:__._.,;;:::::­

-==~--~~l ¿onX:~t: 
Enriqwl Cbllados Mateo 
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